

医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，但他却不能保证自己不得病，肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉得也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他五十岁的时候突然出现停止排便了，做了各种检查，发现他的横结肠冗长呈“V”形耷拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力，爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油、香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。

他的精神压力非常大，似乎没有任何办法，只能手术。可是作为医生，他知道手术风险也很大，术后容易粘连，以后会更麻烦，思前想后左右为难，最后决定到大医院去看看或许有更好的办法，让人失望的是，大城市的著名肛肠医院专家还是说手术风险大，容易粘连，也没提出什么更好的治疗方案。

我极力地安慰他说，有个亲戚认识北京最大医院的一个副院长不如去试试，其实他心里明白再大的医院又能怎么样？病在那摆着呢。那时候我也是刚刚走进大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受邪党毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心地劝导：现在是山穷水尽了，



要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定会帮你度过这个劫难的。他象是在危难中抓住了最后一根救命稻草，郑重地点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍地念“法轮大法好，真善忍好”……

早上起床的时候，他说好象有便意，就去了卫生间，过了一会他出来高兴地对我说排出来了。这是这一个月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了，我心里无比地感谢师父，但嘴上却什么也没跟他说，误以为他知道。

因提前约好去北京的车来了，去了北京，院长找了一个主任医师，她详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。这样，我先给你十个钽条（做检查用的金属钽，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钽条正常人在三天内排完，而我丈夫这十根钽条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

丈夫觉得奇怪，怎么就莫名其妙的好了呢？他不放心，怕过不了几天再反复了，于是在本地又找了一个有名的中医大夫，一个疗程的草药带回家每天按时喝，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃

完，人已经象面条一样拾不起个来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。晚饭后我对他说：我跟你讲个事，不开玩笑，很认真的。他惊讶地看着我。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我接着说：我可是念了一宿啊！我想你当时肯定是也念了，因为大法神奇，但必须得你本人从心里真正认可，不然光是我帮你念是不行的。最后我说：你从头好好想一想，这一个月你横结肠冗长耷拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？大法是超常的，那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。做人要有良心，得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，不仅做了三退，而且还在诉江大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫再没出现过以前的那些症状，身体越来越强壮，人也胖了，精神抖擞的，他知道这是因他退出了邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！◇文 / 中国大陆大法弟子

陕西省宝鸡市法轮功学员王乖彦被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省宝鸡市渭滨区 61 岁法轮功学员王乖彦女士，二零二四年九月二十五日上午遭金台区法院非法开庭审理，律师做了有理有据的无罪辩护，王乖彦在法庭上也为自己做了无罪辩护。她不顾自己身处险境，怀着一颗慈悲救人的心，告诉大家法轮功真相。

王乖彦在法庭上告诉大家：法轮大法是佛法，是教人按真、善、忍做好人的高德大法，弘传世界一百多个国家；师父的著作《转法轮》已被翻译成四十多种语言。现在瘟疫、各种天灾人祸频发，在这危难时刻，只有师父和大法才能救众生脱离危险，保平安，得幸福。大法弟子是按照师父的教诲在讲真相、救人，是在做最大的善事，将救命保平安的法宝带给世人，叫大家记住：“法轮大法好，真善忍好。”机缘难得。

王乖彦还借用《西游记》中的一句话：“人身难得，中土难生，正法难求，全此三者，善莫大焉！”她用一颗慈悲善良的心，希望所有为法而来的生命都得救度，得平安！能够珍惜这万古不遇的机缘！

审理结果未宣判。参与审理的检察官是郑建齐、法官是白明璞。整个案件到开庭审理全过程直接参与的是：宝鸡市金台区公安分局，金台区检察院，金台区法院。

王乖彦一九六三年九月生，她是宝鸡市某职业技术学院的老师。



一九九七年，她在 34 岁时患上多种疾病，其中最严重的是心肌炎和随之引起的室性期前收缩，住院治疗，病情没有减轻，反而越来越重。在走投无路之际，朋友把法轮功介绍给了她。她按照法轮功真、善、忍的原则修心向善，严格要求自己做好人。神奇的是，她的各种疾病在不知不觉中痊愈，甚至年轻时落下的月子病，也全都消失了。

一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民疯狂发动对法轮功的这场残酷邪恶的政治运动，肆意迫害按照普世价值真、善、忍做好人的善良法轮功学员。王乖彦坚定修炼，并把“法轮大法好，真善忍好”的真实信息传递给身边的有缘人，希望大家明白真相。因此她被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所和监狱，失去自由的日子加起来至少有十年。

王乖彦二零零一年八月被绑架、非法劳教三年，后又延期迫害三个月；二零零九年七月八日被宝鸡市高新公安分局绑架，被非法判六年，二零一五年九月才结束冤狱回家。王乖彦二零一六年六月二十

日在粘贴“法轮大法好”、“真善忍好”的粘贴时被不明真相的人诬告，劫持到宝鸡市渭滨区神龙派出所，之后她被非法刑事拘留，关押到宝鸡市第二看守所构陷。二零一六年十月二十七日，她被宝鸡市渭滨区人民法院非法庭审、判刑一年。

二零二四年四月十一日下午一点左右，宝鸡市渭滨区、金台区公安警察对法轮功学员李翠芳、柴秀芳家进行非法搜查，并绑架了在柴秀芳家一起学法的四名法轮功学员王乖彦（女）、刘另掷（女）、罗翠莲（女）、肖兵（女）、霍桂兰（女，73 或 74 岁），非法抄了李翠芳、柴秀芳的家。苟钰芳当晚七点左右去李翠芳家时也被绑架。

王乖彦被非法关押在宝鸡市第二看守所。家人要求释放，反倒被禁止会见。五月二十八日，她在日本东京工作的女儿张一文在东京中国大使馆前呼吁立即释放她的母亲，以及同时被绑架关押的法轮功学员刘另掷、罗翠莲、肖兵和霍桂兰。张一文呼吁国内外善良正义人士关注，帮助在中国大陆被迫害的法轮功学员。◇

陕西省宝鸡市柴秀芳被迫害的情况

今年 4 月 11 日，宝鸡市被绑架的法轮功学员王乖彦、柴秀芳、秦怡、霍桂兰、张艳秋，至今还被非法关押在金台区第二看守所。柴秀芳案件已到检察院，近期可能会开庭。

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

